
 

 

平成 24 年第 15 回 
 

札幌市教育委員会会議録 
 

 

※ 非公開に係る議案を除く 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

平成24年第15回教育委員会会議 

 

１ 日 時  平成24年９月６日（木） 17時00分～18時10分 

 

２ 場 所  ＳＴＶ北２条ビル４階 教育委員会会議室 

 

３ 出席者 

委 員 長         山 中  善 夫 

委  員         臼 井   博  

委  員         西 村  真 理 

委  員         北 原  敬 文 

教育次長         町 田  隆 敏 

生涯学習部長       梅 津  康 弘 

学校教育部長       金 山  正 彦 

教育推進課長       井 口  誠 一 

指導担当部長       池 上  修 次 

指導担当課長       森 岡   毅  

指導担当課長       檜 田  英 樹 

指導担当係長       相 沢  克 明 

指導担当係長       長谷川  正 人 

指導担当係長       出 葉   充  

教育研修担当部長     大 友  裕 之 

研修担当課長       本 間   仁  

総務課長         長谷川  雅 英 

庶務係長         宮 地  宏 明 

書  記         藤 間  雅 尚 

 

４ 傍聴者  32名 

 

５ 議 題 

議案第１号 市立中学校生徒の死亡事故について 
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【開  会】 

○山中委員長 それでは、これより、平成24年第15回教育委員会会議を開催い

たします。 

 本日は、設楽委員と池田委員から、所用により、会議を欠席するとの連絡が

ありました。 

 会議録の署名は、臼井委員と西村委員にお願いいたします。 

 本日の議案に入ります前に、私の方から一言申し上げます。 

 昨日、札幌市立中学校の男子生徒がみずから死を選ぶという大変痛ましい出

来事がございました。私ども教育委員会といたしましても、命を大切にする教

育を推し進めてきたところではございますけれども、まだまだ努力が足りなか

ったなということで、大変重く受けとめているところでありますが、お亡くな

りになられた方につきましては、そしてまた、ご遺族の方には、心から哀悼の

意を表し、ご冥福をお祈りするものでございます。 

 今後とも、本市の教育に携わる者が心を一つに合わせて、すべての力を結集

して、再発の防止に取り組んでまいりたいと思っております。 

 報道のカメラが入っておりますが、お願いがございます。会議の円滑な進行

のため、会議の冒頭の部分のみの撮影ということで、ご協力をお願いいたしま

す。よろしくお願いします。 

 それから、本日の議案第１号につきましては、事柄の内容からして、個人の

権利を侵害するおそれが非常に強い問題でございますので、教育委員会会議規

則第14条第１号の規定によって公開しないということにしたいと思いますが、

いかがでございましょうか。 

 

（「異議なし」と発言する者あり） 

 

○山中委員長 本日の事案から見まして、個人の権利にかかわる、亡くなられ

た方はもちろん、周りの子どもたちも含めて、個人の権利に大変かかわりの深

い問題でございますので、傍聴の方につきましては、ご容赦いただきたいと思

います。 

 もし傍聴の方がいらっしゃいましたら、ご退席をお願いいたします。 

 カメラの方も、撮影はここまでとさせていただきますので、ご退席いただく

ようにお願いいたします。 

 

以下 非公開 


